

В Иркутской области все еще затоплены дома шестисот человек

По состоянию на 10 утра 8 июля в Прибайкалье остаются подтопленными два населенных пункта.

В Тулуе все еще залиты водой 190 домов. Также спасатели обнаружили, что в поселке Октябрьский Чунского района вода не уходит из-за особенностей рельефа. Подтопленными остаются 43 дома, необходима принудительная откачка воды.

Всего на данный момент в воде остается 233 жилых дома с приусадебными участками, в которых проживает 604 человека, в том числе 107 детей.

Во всех районах, пострадавших от паводка, продолжаются аварийно-восстановительные работы.

Ранее на Бабре:

[В Тулуе все еще затоплены 346 домов, но вода уходит](#)

Автор: Саша Савельева © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 4952 08.07.2019, 12:36
👤 1041

URL: <https://babr24.com/?ADE=190641> Bytes: 752 / 626 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)